



НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Гетьманська, 14, м. Новомосковськ, Дніпропетровська обл., 51200, тел/факс: (0569)38-00-27,
тел. (0569)38-00-22, e-mail: info@nmvyk.dp.ua, <http://www.novomoskovsk-rada.gov.ua> Код ЄДРПОУ 04052206

На № ПЗ66/0/11-20 від 18.12.2020р.

Глущенко Дмитру
foi+request-79325-0c3112c8@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

На Ваш запит від 18.12.2020 року, який надійшов 18.12.2020 року вхідний № ПЗ66/0/11-20, виконавчий комітет Новомосковської міської ради інформує, що запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, яка знаходиться у його володінні (частина 1 статті 19 Закону).

Відповідно роз'яснень, викладених в Постанові Пленуму Вищого адміністративного суду України від 30.09.2013 №11 «Про практику застосування адміністративними судами положень Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація має зокрема певні ознаки: готовий продукт інформації, який отриманий або створений лише в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, заздалегідь відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація.

Враховуючи зазначене, інформуємо відповідно до пунктів запиту:

1. Виконавчий комітет Новомосковської міської ради не є розпорядником інформації відносно Відомостей стосовно всіх фізичних або юридичних осіб, яким належить на праві власності нерухоме майно, розташоване по вул. Гетьманській, 47-а, м. Новомосковськ.

Запитовані відомості містяться в Державному реєстрі прав. Державний реєстр прав є державною власністю.

Інформація про зареєстровані права на нерухоме майно та їх обтяження, що міститься у Державному реєстрі прав, є відкритою, загальнодоступною та платною, крім випадків, передбачених цим Законом.

Для фізичних та юридичних осіб інформація за об'єктом нерухомого майна та суб'єктом речового права надається в електронній формі через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України, за умови ідентифікації такої особи (фізичної або юридичної) з використанням електронного цифрового підпису чи іншого



альтернативного засобу ідентифікації особи, або в паперовій формі. Інформація з Державного реєстру прав не надається фізичним та юридичним особам у разі невнесення плати за надання інформації або внесення її не в повному обсязі.

Для отримання інформації з Державного реєстру прав користувач також обов'язково зазначає підставу її отримання.

4. Відносно копій документів, на підставі яких надано дозвіл на забудівлю території в районі об'єкту нерухомості, що знаходиться за адресою: м. Новомосковськ, вул. Гетьманська, 47-а (магазин «Акація») – Ваш запит перенаправлено належному розпоряднику інформації – Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Дніпропетровській області 49005, м. Дніпро, вул. Жуковського, 6А; dniproperovsk@dabi.gov.ua.

5. Виконавчий комітет Новомосковської міської ради не володіє проектною документацією на забудову земельної ділянки за вказаною вище адресою. Відповідно до п. 18 Порядку розроблення проектної документації на будівництво об'єктів, затвердженого Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства: «Проектна документація на будівництво об'єктів че потребує погодження державними органами, органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами, юридичними особами, утвореними такими органами».

Інформація, запитувана Вами в пунктах 2, 3, 6, 7 міститься в договорах.

Враховуючи, що обсяг запитуваних документів (договори) більший за 10 сторінок, керуючись ст. 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», сканкопії будуть надані Вам після сплати фактичних витрат за виготовлення цифрових копій.

Копії запитуваних документів складаються з 25 сторінок.

Додаток: Рахунок №20 від 24.12.2020 року.

Міський голова



С.О.РЄЗНІК

Чорний В.М.
Починок І.М.
Хворова Т.М.

С.О.РЄЗНІК